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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 57a Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

2° Secretário — Cleiton Prado Carvalho 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de setembro do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinquagésima sétima 

sessão ordinária desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo 

Albuquerque e secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. 

ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline Carneiro Ibiapina, 

Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, Cleiton Prado 

Carvalho, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 

Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. AUSENTES: José 

Bonifácio Silva Mesquita e Carlos Jandro Mendes Loiola. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 56° Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Foi lido o Projeto de Resolução n° 03/22, de 27/09/2022. Ementa: 

Fixa a proposta parcial do orçamento da Câmara Municipal de Sobral a ser incluída no 

orçamento do Município para o exercício financeiro de 2023. Autoria: Mesa Diretora da Câmara 

Municipal. O Presidente diz que o projeto deverá ser aprovado até dia 30 desse mês. Após 

deliberação do plenário ficou acordado a realização de uma sessão extraordinária de forma 

híbrida para quinta-feira, dia vinte e nove, às nove da manhã. GRANDE EXPEDIENTE - O 

único inscrito a fazer uso da tribuna foi o edil Tiago Ramos: Cumprimenta os presentes. 

Realiza críticas ao sistema de saúde do município. Exibe áudio do radialista Luiz Siqueira 
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falando sobre a demora na marcação de consultas pela secretaria de saúde de Sobral. Comenta as 

pendências entre a santa casa e o município. Fala das eleições estaduais. Convoca o povo para 

analisar cada candidato. Indaga o que foi que a Lia Gomes fez por Sobral para ser eleita como 

Deputada Estadual. Faz elogios aos candidatos Moses Rodrigues e Oscar Rodrigues. Faz criticas 

ao PT. Aparteado pelos edis: Johson Vasconcelos, Chico Joia, Mário Vicktor e Zé Vitor. 

ORDEM DO DIA — Foi aprovado, em única votação, o Projeto de Resolução n° 02/22, de 

27/09/2022. Ementa: Modifica os Arts. 6° e 7° do Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Sobral, na forma que indica. Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal. Foram 

aprovadas, em segunda discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 

101/22, de 06/09/2022. Ementa: Considera de Utilidade Pública a Associação de Pais e 

Praticantes de Equoterapia de Sobral (APPES), na forma que indica. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Projeto de Lei n° 103/22, de 12/09/2022. Ementa: 

Denomina oficialmente de Francisco Rafael Maia Albuquerque, a Praça da Igreja São 

Pedro, na forma que indica. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). O 

edil Aleandro Linhares solicita registro em ata. Diz que não estava na cadeira de presidente 

quando o edil Tiago Ramos estava falando de política. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta 

Casa Legislativa. 

Ajax "I,  a Cardozo 
RETARtn 

Vicente de Paula Albuquerque 
DQF~iOENTE 
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